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CHAVE A= ESCOLBA SIMPLES 
iim cada questaéo da chavs A,mamue a letra eorresponiente & alternative que compRetia corretemente anda proposigae. 

  

   

MOLTIPT A 
Pare as questées dea chave E utilities a seguinte convent io: 

Marque : g se f6r correte apenas o emmeLade I 
2 se f6r correte apenas o emnwlade II 
& se f6r correto apenas © emunetads TIT 
& se estiveren corretes os trés enuneLados 
& s¢ nenhwm des emmneiados estiwer eorreto 

  

G_- ASSERCAO B Razto 
As questées déste tipo apresentam una Proposiigse aom duas partes distintas: uma assergho (afixmagao) ¢ uma ragso para a mesma, Para Tespond’~las utilize a seguinte comvengao: Assinale: ¢ pare:aftmatima werdadelras jugtificatina verasa’ \, deirea e 6 cause da afimativa; 

b paras afiimative werdadeira;s; justificatiive wer — dadeixe mas nic 6 cause de afizmeativa; 
& para: afimativa verdadeiira; justifteative Mesa; 
2 parva: efimativa felsas justificativea verdadeiira ; 
& para: afimativa false; justificative feea,
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2- Seréo Us \ xx & um antast} ; & fungte oronoeietonal qua 86 
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tyfinsforna em sroposi¢ie yerdadeixve com o quantificee 
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a) x voa 

b) x 4 um manfforo 

c) 

é) 

e) 

x & um peixe 

x § un ractonel 

x & wa ser vive 

3— Duas proposiches y @ 2 bBo equivuilents® 86 6 shments Se... 

a)ras & tentolocia 

b) r— se § tantologia 

eo) re—pe)| 8 te tologi«a 

a) rve 6 taxtclogia 

o) rye 6 taurtoloris 

4e A proncsicto pAr implica Tspleamenta G oranost Ba os
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B= Sendo U= x/x 6 um enimal o queangifieador aniversal transform 

em proposic#o verdadeira a seguinte fun¢io proposicional ; 

a) x 6 manffero b) x woa | 

c) x 6 animal a) x nada 

6) x tem p&lo



CHAVE 38 <= ESCOLHA EULTIEUA 

6) I~ O diagrme que molhex representa os conjuntos A=f eg agssosuy 
4 4 7) 

Beligospsise } g cefazusve } & AC f) 2 

Ii -~ 0 dlagrama que Molnor veprosenta os conjures 

Aes\xlx é uma vogal { “NA 
Bol x(x 6 une letra da palavra Lapis f © > 

G=\x(x 6 uma letra da pelavra luva} 4 

IIL » O diagrama que melhor repredenta es conjuntos 

Ac { asezisogu | / 6 

Cs { daveasu } é ~ 

7) Sendo Uafx|x 6 um estado do Brasil f » vemos que 

I-> ja}/x @ wna cidade do Brasil} é subconjunto de U. 

II =] s|z 6 um pais/oontém U- 
III = jx/x 6 um estado dn Regifo Sul do Brasti} C U. 

8) Lt os Ya 9 ac‘#(A). 

IIa WA, AE KA) . 
III <- eé |x|x § wma letra da polavra retrato } ° 

9) I » Uma xelagao de A em B 6 um conjunto de pares ordenador cu- 

jos pximeiros elementos pertencem a A e os segundos pertencem a B. . 

II = Sendo R; A-->B, A & 0 conjunto de chegadea desta relagac. 

III = A velagGo"ser menor do qne" definide om A=(q3o34} 6 

) (251)3(g3a)5@ 52)}. 

10)I ~ Uma relagao jemois poder ser reflexiw: ¢ miti-reflexivr ao 

mesmo téupd. 

II = O seguinte diagrama sdmente pode representar os conjuntos 

A =)x|x & uma cidade } 
Bt{alx 6 ume capital } 
Cc ={Pixto ALegre } 

  

TII <- Todo conjunto pode ser repmesentado por ax ¢mhca ELegrama, 

“4) I = © eonjunto imagem da relagéo R ={(asb) 3 (bse) 3 (e398) r(es#)} 6 

{o;asdses? } 

 



II-0 conjunto ds partida de ralegio “= \fasb}s( bse) ses) sa 2)] 
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III= 0 dominio da ralagfo R= { (sh 

{ asvzozase | 

t ~ APiacoQ afixrtgan an inte cs 

7) Te A relecho © ter & mesme & ture definida no od a 

pesso®s § reflexive. 

Tl= Digemos que uma relacHa Re Amps bs pingtri en EE 

Vo a,v€ 4, (arb) € R=» fora) & 2 

ee 
i III-A relate represantade noo OFico 

Pac Rh diveite § transitive. § 
Fh Aa 

8): T= Uma relacto definida on um conjunto A 6 vaflexiva se 9 sdmen 

. te ge todo elemento de 4 setiver relactonade consice masme. 

\- II= Uma relacho definide em um conjunio © § sompre sinétrica. 

III= Uma relacghe de A am B, Bando Afé D3 pode sev reflexive. 

9) I= Uma relagto reflexiva, simétrics s transitive 6 dita de 

-equivel nets. 

Ile Uma velacto rveflaxiva, antiestwfirica s tre sitiva 4 ds am 

dom ample. 

TiI=j Uma relacMe nfo reflexive antiesingtricea « transitiva 4 de 

oriem estritsa, 

10) I= Se,numa relacte de orfem, o8 slementos do confunte no qual 

esté definiaa . so relactonam dois a dois, a relacto 6 tow 

tal. 

Ite 5a, numa voRacta fo ariem. axistem rate monos aete slomen . 

tos gue ne formam nar dca relacts, Sle 4 parcial. 
. 

Tif} Uma relacto de orion & sampre anidesinétriea 4 transitive. 

CHAVE € = ASSEROND BE RAZR 

; ee 1) A proposieloa "se an E fesvse} an tho tale J (A) 8 vorlen 
G@eir@ porive o condieional de dues proposiofes & sompra voriaded 

re. 

2) 9 conjunte 4 Gs bs0} CG ¢ mpngoghs 8 ‘pargue tote sleansntos de 

lashse } & alemento de | mengartee 
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15) O diegrama abaixe representa quaisquer conjuntes A,B 6 C tai's 
GCBEC ', pole todo pomto interior & cum C 6 interior bh Be todas imée 
gion b 7 6 interioa & A. 

va 

    
19) A relagao { (mga) 5 (m3) 34m) 3(njn) } 6 uma relagao de equita-. 

Léncia definida em 4 ={ msn} poque 6 reflextima, simétriica e transhtiva,. 

20) A relagde: “ter menor ou iguek nimere de letras que", definida 
num comjunto de palavras,é de crdem ampla e total porque 6 reflextva, 
simétrica e transitiva.


